

Peste 3 hectare de distracție

• Curtea Școlii Mari i-a primit cu drag, și în acest an, pe copiii afumațeni care așteaptă cu nerăbdare, an de an, cheful ca în povești, organizat de ziua lor

Așa cum ne-am obișnuit și noi, dar mai ales locuitorii comunei Afumați, Ziua Internațională a Copilului nu trece fără o petrecere pe cinste, organizată de Primăria și Consiliul Local Afumați, cu sprijinul sponsorilor generoși. Iar acum, când suprafața curții "Școlii Mari" s-a extins de la 1,5 la 3 hectare, beneficiind și de o nouă împrejmuire, zona alocată distracției este mult mai generoasă, iar acest lucru a permis instalarea a 20 de echipamente gonflabile gigant. Poate că par multe, dar ele nu au fost niciodată goale, deși petrecerea s-a întins pe două zile, așa cum se obișnuiește la Afumați, iar vremea a fost deosebit de caldă.

Carmen ISTRATE

# A 16-a ediție pentru petrecerea de Ziua copilului, de la Afumați



se intitalizeze) a electrizat atmosfera și publicul cu dansuri latine și show de zumba, iar MC Horia a fost extrem de activ, așa că nu au existat deloc "timpuri morți", toată lumea distrându-se într-un mare fel, participând la jocurile și concursurile propuse, chiar dacă soarele puternic, de vară autentică, nu s-a lăsat acoperit de norii răzleți decât foarte, foarte rar și pentru scurta vreme.

Duminică, pe 2 iunie, același chef de viață, de distracție, de voie bună. Aceiași copii dornici de petrecere și aceeași organizare ireproșabilă. De altfel, pentru buna funcționare a lucrurilor, primarul Gabriel Dumănică a primit cu emoție aprecierile celor prezenți, care și-au dorit să se fotografieze cu edilul și să-i mulțumească pentru atenția pe care o acordă educației, pentru grija față de tânăra generație, pentru modul în care se implică în organizarea diferitelor evenimente din comună și mai ales pentru proiectele implementate, care aduc bunăstare tuturor locuitorilor.

**A doua zi, la fel de plină de energie și voie bună**

Pe scenă au urcat în cea de-a doua zi de chef, din nou, dansatori sportivi adulți, după care, Daria Sebe, deja o voce care se remarcă tot mai mult în muzică, a amintit publicului versurile cântecului "O lume minunată în care veți găsi numai copii/ O lume cu mult soare și mi de jucării, pentru copii/ O lume-a inocenței, păstră-o orice ar fi - pentru copii!"

Bianca Nae și muzică ușoară, după care Leon Florentin, elev

din Afumați, a făcut o demonstrație fascinantă de rezolvare a cinci cuburi Rubik complicate, având ca timp la dispoziție mai puțin de 10 minute.

Sara Tudor, tot cu muzică ușoară, din nou magie și Maria Alexandra Dobre, de la Smart Kids Afumați, cu muzică populară pregătită sub îndrumarea prof. Simona Vasile. Publicul a fost invitat să treacă pe sub sfoara lăsată tot mai jos, la limbo, atmosfera devenind repede una plină de adrenalină, sub îndrumările lui Fernando Pollo, dansatorul din Dominicană.

Laura Ion a urcat și ea pe scena de la Afumați, iar micuța Anastasia a închinat spectacolul, în jurul orei 18.00. Însă asta nu a însemnat și sfârșitul distracției, care a mai durat o vreme, copiii nefiind deloc fericiți să plece spre casele lor și să înceapă pregătirile pentru ziua de școală, de luni.

Asadar, o nouă ediție de succes a Zilei Copilului, a 16-a, cu toate ingredientele unui "chef pe cinste" asigurate, cu afumațeni dornici de petrecere, cu o administrație locală implicată, vreme mai mult decât prielnică și niște sărbătoriți și mai fericiți de la an la an!

Asadar, pe 1 și 2 iunie, între orele 11.00 și 19.00, locuitorii comunei Afumați s-au mutat cu mic, cu mare, în curtea Școlii Gimnaziale Nr. 1 din Șos. Petrăchioaia, așteptând, așa cum s-au obișnuit, surprizele pregătite pentru copii, cu ocazia aniversării lor. Părinți, bunici, nepoți, copii mai mari sau mai mici - au așteptat cu folos, pentru că nici în acest an primarul Gabriel

Dumănică nu a făcut rabat de la nimic din ceea ce poate asigura distracția și voia bună pentru copiii afumațeni. Trupa lui Biluță s-a ocupat de asigurarea activităților din jurul scenei - de la gonflabilele despre care scriam anterior, atelierele de creație unde copiii și-au exprimat creativitatea și îndemânarea prin pictură sau modelaj, realizând diver-

se proiecte de artizanat, face painting - și transformarea sărbătorilor în personajele lor preferate cu ajutorul desenelor pe față, spectacolele de magie, Zumba Dance alături de one-man-show-ul Fernando Mambo din Republica Dominicană, dansurile sportive antrenante împreună cu trupa Dan's Discovery, animatori costumați în piraiți din Caraibe, Tinkerbell

sau Zâna bună - până la buna funcționare a stăndurilor cu delicii, de unde nu au lipsit niciun minut înghețata, vata de zahăr, popcornul, nachos cu sosuri salsa și de brânză, gofrele, limonda, apa rece, hotdog-ul, cartofii spiralați, gogoșile, porumbul, etc. Toate acestea au fost oferite gratuit copiilor de către Primăria Afumați, cu sprijinul sponsorilor generoși care participă constant la astfel de activități.

În premieră, la Afumați, a fost adus și un Buffalo Bulls unic în România, pe care, evident, l-au încercat mai toți copiii curajoși, și nu a lipsit nici piscina cu bile și apă. De asemenea, într-un cort de camuflaj, copiii au avut la dispoziție pistoale și bile și s-au întrecut la paint ball. Sărbătorii au mai primit pe parcursul celor două zile de distracție, rânduri întregi de baloane colorate, care au făcut și mai frumoasă aniversarea.

**Talentații copii din Afumați, mândria comunității**

Programul artistic pregătit pe scena din curtea școlii a fost extrem de variat și bine pus la punct, pe 1 iunie, ace-

ta fiind deschis cu muzică populară în interpretarea Giuliei Rizea, după care a urmat Andrei Gherasim, tot cu muzică populară și trupa de dans Smart Kids. Un show cu dansatori profesioniști adulți și minunata voce a Biancăi Gheorghe au deschis apetitul pentru ... magie, iar maestrul trucurilor au adus cu ei scamatorii inedite. Fernando Pollo (sau Mambo, cum îi place să

